

阳台乘凉,家人担心安全,拉他回家,不料防护栏突然断裂 男子酒后从自家6楼阳台坠下身亡

星报讯(记者 张崴) 7月28日晚10时许,合肥经开区顺和家园小区,一名50多岁男子酒后执意要到阳台乘凉,其家人担心他的安危,试图拉他回房休息。然而,悲剧发生了,阳台上的防护栏突然断裂,男子从6楼跌了下去……

男子从6楼阳台坠下

昨日上午,记者来到事发小区时,不少居民表示,他们都听说此事,但是,具体原因不太清楚。随后,在居民陈大哥的带领下,记者来到了事发地点。

“看,这块绿化带都被砸坏了,那名男子是从6楼阳台掉下来的。”陈大哥说道,当天晚上10点30分左右,他刚好散步至此,突然身旁传来一声闷响,开始

根本不曾想是个人从楼上掉下来。过了不到2分钟,多名男女从该栋楼上跑了下来,钻进了绿化带,紧接着,便传来了女子的哭泣声。

据陈大哥介绍,听到这些后,周围多名散步居民纷纷围了过去,这时大家才知道是有人坠楼了。

很快,120急救车和民警赶到,将该男子送到了附近医院。

酒后乘凉时护栏断裂

昨日,记者从120急救中心了解到,当时,该男子生命体征很弱,为了在第一时间将伤者送往医院,辖区警方一路警车开道,不到20分钟便将该男子送往安医大二附院。

据当晚参与抢救的医生介绍,男子送

往医院时生命体征几乎全无,主要是头部受伤严重。抢救了1个多小时,可惜还是未能将他从死亡线上拉回来。

对于该男子坠楼原因,据其儿子介绍,父亲今年50多岁,当晚,父亲约了几名好友在家吃饭,席间喝了不少酒。待宴席完后,父亲称要去阳台乘凉,“我们知道他喝多了,就怕他出什么意外,所以试图将父亲拉回房间。”然而,就在此中间,不幸的事情发生了。“父亲猛的一挣脱,身体撞断了阳台护栏,从6楼跌了下去。如果他没喝那么多酒,估计就不会发生这种事。”

男子的突然离世让一家人无法接受,全家人悲痛的心有谁能体会?酒后误事,希望类似的悲剧不要重演!

目前,辖区警方也已介入调查此事。

热线说事

为“小三”一掷千金 妻子起诉让返还

星报讯(程嘉 费丹乙 记者 马冰璐) 肥西县男子王勇(化名)与妻子孙丽(化名)结婚30余年。生意做得红红火火,一家人也其乐融融。这一切在2006年却发生了改变,那一年,王勇结识了赵梅(化名),为了留住赵梅的心,王勇为她一掷千金,不仅每个月给她几千元生活费,帮她儿子支付数万元/年的学杂费,甚至还在合肥为她置办房产。善良的孙丽一直蒙在鼓里,当有人“好心”提醒她时,她选择相信丈夫。

终于有一天,她发现丈夫王勇不仅在外“金屋藏娇”,还为对方一掷千金。她十分气愤,一怒之下,她找到赵梅,要求还钱。赵梅拒绝归还。在多次找对方讨要未果的情况下,她起诉至法院,要求对方返还不当得利。据了解,肥西县法院已受理这起不当得利案,目前,此案正在审理中。

与家人闹别扭 女子负气跳河

星报讯(周腾 胡强 记者 鲁龙飞) “我们这边有人掉到河里了。”29日13时38分,临泉县泉河北大桥有位女子,因琐事与家人闹起别扭,负气跳河,后被闻讯赶到的消防官兵救起。

据悉,女子被抱上岸后,双眼紧闭,处于“昏迷”状态。5分钟后,在消防官兵的简单救治下女子开始恢复神志,脱离了生命危险。然后送往医院进行检查,据周围群众介绍,事故原因是女子因家庭琐事与家人闹别扭,才负气跳河。

有人溺水? 乌龙一场!

星报讯(星级记者 张敏) “我跟朋友一起来这玩,现在朋友不见了,我怀疑他溺水了。”昨夜夜里21时许,滨湖新区塘西河公园附近水域,一名男子向警方求助。

接到报警后,辖区多部警车陆续赶到现场,民警了解得知,俩小伙在塘西河附近游玩,其中一人准备离去时,却怎么也找不到同伴,加上附近水域漆黑,环境复杂,这名男子搜寻一个多小时,始终没有任何发现,焦急之下报警求助。

经了解才得知,这名同伴走散后,没有告知他人,直接就离去,由于长时间不见踪影,才造成“溺水失踪”假象。



合肥市宿松路南园新村内景观水系,杂草丛生,水面已全部被浮萍覆盖,成了一个污水塘臭水池。居民期盼有关部门进行整治。
记者 倪路/图

父亲车祸离世,女儿跳楼讨说法

星报讯(记者 张崴) 昨日上午8时许,合肥长江中路相王大酒店6楼楼顶,一年轻女子抱着已故父亲照片欲轻生。据了解,该女子是因父亲车祸离世,因赔偿问题未能解决,心急之下才做出此举。

昨日上午,记者在现场看到,消防官兵已在宾馆楼下铺设好安全气垫,多名民警到达楼顶正在劝说该女子,女子手中抱着一张黑白照片。

据该酒店一工作人员介绍,这名女子不住在该酒店,当天早晨7点左右,服务员打开通往楼顶的通道,准备去晒被子,就在这个间隙该女子跑了上去。“平时通往楼顶的通道都是关闭的,没想到这个小丫头竟然趁服务员不注意溜了上去。”该工作人员说道。

昨日,合肥烈日炎炎,楼顶处又没有遮阳处,此时,该女子已经在楼顶暴

晒1个多小时,万一中暑后果将不堪设想。当时,在场民警也意识到了这一点,只能苦口婆心劝说。到上午9点左右,该女子情绪稍微稳定,就在她不注意时,民警一把将女子拉了下来。

记者了解到,该女子姓李,今年21岁,之前她的父亲出了一场车祸,不幸身亡。此后肇事方一直未能与小李家达成赔偿协议。目前,辖区警方已介入此事。



新产品 新模式 新商机

老古井

荣誉出品: 安徽古井贡酒股份有限公司
品牌运营商: 安徽戈斯曼国际葡萄酒有限公司
招商热线: 0551-64399678 13355515599

